

宝鸡高职

准印证号(宝鸡) 2024-SY017
总第145期
2024年5月31日
内部资料 免费交流
网址: <http://www.bjvtc.com>
邮箱: bjgzb-001@163.com
电话: 0917-3568015

BAOJI HIGHER VOCATIONAL AND TECHNOLOGICAL PAPER



宝鸡职业技术学院宣传统战部主办

主编: 杨清漪 副主编: 冯蓓



学院教师在全省农民教育培训教师说课比赛中荣获一等奖

宝职院讯 近日,全省农民教育培训教师说课比赛在西安举行。学院参赛教师雷田田获省赛一等奖并入围全国西部大区赛,程佳馨获省赛二等奖。本次比赛旨在加强全省农民教育培训师资队伍,提高教师教学水平和育人能力,营造创先争优的良好氛围,达到“以赛促教、以赛促学、以赛促建、以赛促改”的效果,推进全省农民教育培训高质量发展。全省45名专兼职高素质农民培育教师经过层层选拔推荐参加省赛。比赛现场,学院参赛教师教态自然,讲授生动、逻辑清晰,课件新颖,赢得了评委高度认可,充分展示了学院教师的教学能力和精神风貌。

近年来,学院充分发挥国家乡村振兴人才培养优质校引领作用,运用丰富教育培训资源,积极探索和大力开展高素质农民培育工作,启动实施农业应用技术推广计划、农民学历教育计划、农村实用技术培训计划等“三大计划”,累计培育初级职业农民700余人,立项农业农村部“名课名师”资助项目2项,获批教育部学习型社会重点建设任务1项,农民培训项目获陕西省终身学习品牌,为区域农业农村发展提供了有力的智力支持和人才支撑。

(生物与建筑工程学院)

2024年陕西省解剖学会学术年会暨第十一届理事会第三次会议在学院举行

宝职院讯 5月17日至19日,2024年陕西省解剖学会学术年会暨第十一届理事会第三次会议在学院举行。来自空军军医大学、西安交通大学、西北大学、陕西师范大学、延安大学、陕西中医药大学、西安医学院及各地市高职院校的专家学者齐聚一堂,共谋解剖学建设和高质量发展。陕西省解剖学会理事长李辉、学院院长张永良、宝鸡市科协副主席孟树明出席开幕式并分别致辞。

张永良对来院参会的领导嘉宾、专家学者表示欢迎,向长期以来关心支持学院发展的省解剖学会、市科协及各兄弟院校表示感谢。他指出,举办本次年会是省解剖学会、市科协贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党的二十大精神的具体行动,展示解剖学教学、科研成果,加强学术交流,全面提升医学科研水平和医学人才培养质量的重要活动。希望与会单位和行业专家以本次年会为契机,加强全方位合作,深化医教融合,在医学人才培养、科学研究、基地建设、技术服务等方面携手共进,协同创新,培养更多助力区域健康产业升级和技术创新的高水平人才,为促进全省医疗卫生事业高质量发展和健康中国建设贡献力量。

孟树明在致辞中希望,省解剖学会和各位专家教授充分发挥学术影响力和社会影响力,把专业所长与宝鸡发展所需结合起来,深化与在宝大中院校、重点企业、医疗单位等融通对接,指导支持宝鸡加强学科专业建设和人才培养模式创新,把更多好成果、好技术转化应用在宝鸡、落地见效在宝鸡,助力宝鸡勇当科技和产业创新的开路先锋,奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章。

大会设置了专题报告、科研学术报告、高职院校教学研讨等环节。空军军医大学的陈涛教授、西安交通大学卢晓云教授、延安大学的王璐教授分别作了“皮质突触可塑性参与慢性痛和认知调控的机制研究”“数智赋能智慧课程促进学生发展”“着力新医科建设 推动教学创新 培育一流人才”等3场专题报告,为解剖学科建设、教研科研水平提升提供了新思路和新经验。

12位专家学者围绕解剖学界的科研成果、最新动态作科研学术报告,6名一线教师进行示范授课,6位企业代表宣讲教学产品,大家围绕主题积极建言献策,共谋学科发展,共话教学改革,共享发展经验。

据悉,会议共收到30篇论文,专家组评选出优秀学术论文和优秀学术报告并为获奖人员颁发荣誉证书。我院医学院乔北辰老师的报告《数智赋能互动教学提升教学质量》被评为优秀学术报告。

会议期间,与会人员参观了我校校史馆、医学院实验实训室等场所。

(宣传统战部 陈致昊)

宝职院讯 根据学院党纪学习教育工作安排,为深入学习领会新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),推动学院党纪学习教育走深走实,5月21日,学院在凤起书院会议室举行党纪学习教育专题培训。院长张永良出席并讲话。党委副书记、纪委书记王双来作专题辅导。

张永良在讲话中指出,在全党开展党纪学习教育是一项重要政治任务,全院党员、干部要深化思想认识,把握学习重点,坚持问题导向,突出实际效果,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,以党纪学习教育的实际成效体现深刻领悟“两个确立”的决定性意义,做到“两个维护”的高度自觉。

杨清漪强调,开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。此次专题培训要精心组织,突出重点,确保专题培训取得实效,推动党纪学习教育走深走实。党员领导干部和师生党员要提高站位,增强学习的积极性和主动性,把遵规守纪刻印在心,内化为日用而不觉的言行准则。

王双来以“准确把握新修订《中国共产党纪律处分条例》关于总则、政治纪律、组织纪律有关规定”为主题,围绕《条例》修订情况、总则相关内容、分则中有关政治纪律和组织纪律相关内容进行了深入解读阐释,并带领与会同志细致地逐条逐句学习了纪律处分条例的重要条款。

大家纷纷表示,将进一步强化纪律规矩意识,提升遵规守纪自觉,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加坚决做到“两个维护”,让铁的纪律入脑入心,真正把学习成效转化为日常习惯和自觉行动。

据悉,此次专题培训为期4天,分两期举行,培训将采取集体学习、交流研讨、廉政授课、观看警示教育片、现场教学等方式进行。

(纪委)

学院举行党纪学习教育专题培训



学院举行第十二届青春榜样第七届“四立四最”宝职好青年表彰会暨青春故事分享会

宝职院讯 5月21日下午,学院第十二届青春榜样第七届“四立四最”宝职好青年表彰会暨青春故事分享会在文体中心举行。学院院长张永良讲话,团市委副书记刘汉朋为学院省级团建示范校、标杆院系、样板支部授牌,学院党委副书记杨清漪、党委副书记、纪委书记王双来,党委委员、副院长马驰为获奖青年及集体颁奖。

张永良向受到表彰的集体及个人表示祝贺,向奋战在共青团工作一线的干部师生致以慰问,向长期以来关心、支持学院共青团工作的团市委和社会各界表示感谢。他说,今天的活动是学院实施“风起工程”育人计划、“四立四最”学生成长计划,落实“立德树人”,加强“五育并举”的盛会,更是凝聚青春力量、激扬奋斗精神的盛会。长期以来,一代代宝职

青年怀爱国之情,树强国之志,践报国之行,接续奋斗,勇毅前行,为国家富强人民幸福贡献力量,展现了宝职青年的责任担当。

张永良希望,广大青年坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定理想信念,践行初心,锤炼本领,不断奋斗,做眼中有光、肩上有责、手上有招、脚下有路的新时代好青年,在高质量发展

中奏响青春奋进新征程的时代强音,在火热的学习和实践中奋力书写全面建设社会主义现代化强国的青春篇章。

大会对2023年度省市级先进集体及个人,国家奖学金获得者,学院优秀团总支(支部)、优秀团干部、优秀团员及第十二届“青春榜样”暨第七届“四立四最”宝职好青年进行表彰。与会领导为受表彰的集体代表和个人颁奖。

大会以记录短片的形式展示了4组“四立四最”宝职好青年的优秀事迹。凤翔师范学院白佳萌、贾姣姣,医学院吕娜,中医药学院李鹏飞等4名青年榜样分享了他们踔厉奋发、挺膺担当的青春故事。

学院相关部门负责同志,各二级学院党支部书记、团总支书记、辅导员代表,2024级新发展团员代表及青马班第九期学员代表参加活动。

(宣传统战部 陈致昊)



全市村集体经济组织党员负责人示范培训班在学院举办

宝职院讯 近日,全市村集体经济组织党员负责人示范培训班在学院举办。市委组织部副部长魏丽,学院院长张永良,党委委员、副院长马驰出席开班式。各县区推荐的70名村集体经济组织党员负责人参加培训。

本次培训由市委组织部组织,旨在进一步提升村级集体经济组织党员负责人的能力与素质,聚力推动村集体经济总量增长、质量提高、实力增强,不断夯实县域经济发展基础。培训期间,学院充分发挥国家乡村振兴人才培养优质校的平台作用,运用学院职教资源和人才智库优势,助力培训班高质量开展。学院教师余爱云教授为学员作了《农产品品牌建设》专题讲座。

本期培训班采取专题讲授、政策解读、案例分享、现场教学、交流研讨等方式,组织学员集体学习习近平总书记关于新型农村集体经济发展的重要论述和《中国共产党纪律处分条例》,深入了解乡村新质生产力、新型农村集体经济发展路径、农产品品牌建设等方面的前沿理论,熟练掌握集体经济发展

与资金规范化管理等方面的相关政策。

培训班学员纷纷表示,将以这次培训为新起点,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实把前沿理论、最新政策、先进经验学到手、理解透、用到位,持续淬炼本领、提升能力,真抓实干、奋勇争先,为推动宝鸡高质量发展贡献更大力量。

(继续教育学院)



学院召开2024届毕业生就业工作推进会

宝职院讯 5月23日,学院召开2024届毕业生就业工作推进会,传达学习教育部、陕西省相关会议精神和文件通知要求,分析研判就业形势,全面安排部署学院2024届毕业生就业工作。学院院长张永良出席会议并讲话。党委副书记杨清漪主持会议。

张永良指出,就业是最大的民生,推动促进毕业生更高质量更加充分就业是办学治校的基本职责,是衡量学校高质量发展的重要方面,是践行以人民为中心发展教育、解决学生急难愁盼问题的必然要求。全院上下要进一步统一思想,提高站位,深刻认识做好毕业生就业工作的重大意义,全力以赴做好2024届毕业生就业工作。

张永良强调,当前正是2024届毕业生就业工作的关键期、冲刺期。要聚焦当前促就业工作重点难点,深刻认识形势,因时而变、因势而新,在实际工作中谋划新思路,开辟新渠道,推出新举措,立足当前,周密部

署,实行目标化管理、严格化考核,加力加速推进2024届毕业生就业工作。

张永良要求,要坚持全员参与、群策群力,形成各级领导干部亲自抓、部门、二级学院齐努力,全院上下共同参与的良好局面;要主动出击,访企拓岗,持续加大对企业就业岗位挖掘力度,实现岗位资源供给“扩容提质”;要精准对接,优化服务,针对重点群体用心用情落实就业关怀帮扶,密切关注毕业生就业进展和求职诉求,及时开展就业指导,引导毕业生树立正确的择业观、就业观,要实事求是、严守纪律,确保信息准确、数据真实、程序规范,全力以赴为2024届毕业生就业保驾护航。

学生处、团委、招生办公室、校企合作与就业创业处负责同志,各二级学院院长、书记、学生科科长及校企合作与就业创业工作人员参加会议。

(校企合作与就业创业处)

本版编辑: 梁少刚